

TOMA DE POSESIÓN EN LA ACADEMIA BASICA DEL AIRE

El general jefe del Mando Aéreo del Centro y Primera Región Aérea Gonzalo Ramos Jácome presidió el acto de toma de posesión del coronel José Antonio Fernández Demaría como nuevo director de la Academia Básica del Aire.

Desde el día 1 de octubre el coronel del Cuerpo General Escala Superior de Oficiales (CGESO) José Antonio Fernández Demaría es el nuevo jefe del Sector Aéreo de León, jefe del Aeródromo Militar de León, director de la Academia Básica del Aire y comandante militar del Aeropuerto de Asturias, cargos que venía desempeñando con carácter interino, el teniente coronel (CGESO) Miguel Ángel Benítez García, desde la fecha de cese el pasado mes de julio del coronel (CGESO) Antonio Valderrábano López destinado al EMAD.

El coronel Demaría ingresó en el Ejército del Aire en

1971, como soldado voluntario, y en 1972 entra en la Academia General del Aire, siendo promovido al empleo de teniente en 1976, como com-



ponente de la 28 Promoción.

Su primer destino fue la Escuela de Polimotores en Salamanca, pasando el año siguiente a la Escuela de Reactores.

En 1980 es destinado al

406 Escuadrón de Experimentación en Vuelo (BA de Torrejón) y en 1981 pasa al Ala Mixta 46 (BA de Gando) dotado con aparatos Mirage F-1. En 1985 es seleccionado para realizar el curso de

Software Operativo del Programa EF-18.

En 1991 es destinado al MALOG y 1995 al Ala 12.

Antes de ocupar la Dirección de la Academia, durante tres años fue jefe de la División Logística en la Agencia de Gestión Logística del programa Eurofighter, con sede en Munich.

También fue jefe del Destacamento de Control Aero-táctico en Bosnia (1994) y jefe del Destacamento Icaro en la Base Aérea de Aviano (1997, 1998).

Ha sido condecorado en tres ocasiones con la Medalla al Mérito Aeronáutico, Medalla de Sufrimientos por la Patria, Medalla de la OTAN, Medalla de las Naciones Unidas y la Cruz, Encomienda y Placa de la RMO de San Hermenegildo.

Es diplomado en Estado Mayor y tiene más de 3.000 horas de vuelo, principalmente en material F-5, F-1 y F-18.

CLAUSURA DEL VI CURSO DE SEGURIDAD EN TIERRA

El día 4 de octubre tuvo lugar en la Escuela de Técnicas Aeronáuticas (ESTATER) la clausura del VI curso de Seguridad en Tierra.

El acto estuvo presidido por el coronel director de la Escuela Tomás Ramos Gil de A valle.

El curso, encuadrado den-

tro de la enseñanza de perfeccionamiento, se desarrolló entre el 9 de septiembre y el 4 de octubre, siendo 16 los alumnos asistentes al mismo, 12 del Ejército del Aire, uno del Ejército de Tierra y tres extranjeros (F.A. dominicana, F.A. portuguesa y F.A. nicaragüense).



DÍA DE LA HISPANIDAD EN AFGANISTÁN

El día 12 de octubre, con motivo del día de la Hispanidad y de la Virgen del Pilar, se celebró en la Base multinacional Warehouse de Kabul un Acto Militar presidido por el Maj. Gen. COMISAF D.H. Akin Zorlu. En dicho acto, además de las distintas unidades del Ejército de Tierra que componen el contingente ASPFOR III, participó la Sección del EADA destacada, desde finales de enero, en el aeropuerto de Kabul. Asistieron el representante de la UE en Afganistán, Sr. Vendrell, el jefe de la KMNB, los jefes de contingente de los países con representación en ISAF y agregados militares, así como españoles e hispanoamericanos acreditados en Kabul.